
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

The college collected feedbacks from the students,  teachers and alumni on the Ambience and the Academic 

Performance of the Institution for the session 2022-23. Students have rated the question in a scale of D to A 

where D = Not at all; C = To some extent; B = Agree; A = Strongly agree. The feedback is calculated in the 

numerical scale of 1 – 4 where 1 stands for D, i.e., Not at all and 4 stands for A, i.e., Strongly agree. The analysis 

of Alumni’s feedback is presented below: 

 

Feedback on Curriculum and Academic Performance and 

Ambience of the Institution by Alumni (Academic Year 2022-23) 

Response received: 109 

Question Wise Score 

 

Sl No. 
 

Question Score 

OVERALL AVERAGE SCORE 3.62 

1 How  did you spend your college life? 3.73 

2 Do you think that the syllabus of the course studied at 
SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA is suitable for holistic 
development in your life? 

3.61 

3 Do you think that the education imparted at 
SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA was useful and 
relevant in your occupation? 

3.63 

4 Are you satisfied with the infrastructure of the 
SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA? 

3.68 

5 Are you satisfied with the extra curricular activities 
organised by the SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA? 

3.49 

6 Are you satisfied with the effort taken by SIDDHINATH 
MAHAVIDYALAYA to connect with the Alumni? 

3.60 
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Question Wise Feedback Statistics Graphs 

 

1. How  did you spend your college life? 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Do you think that the syllabus of the course studied at SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA is 
suitable for holistic development in your life? 
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3. Do you think that the education imparted at SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA was useful and 
relevant in your occupation? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Are you satisfied with the infrastructure of the SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA? 
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5. Are you satisfied with the extra curricular activities organised by the SIDDHINATH 
MAHAVIDYALAYA? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Are you satisfied with the effort taken by SIDDHINATH MAHAVIDYALAYA to connect with the 
Alumni? 
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